中华财险唐山中心支公司简介

中华财险唐山中心支公司于 2004 年 12 月正式挂牌营业,享有总公司在资金、人才、技术、服务机构等各方面的资源优势,拥有许多各类专业技术人才和经营管理人员,为客户提供保险咨询、风险评估、承保、理赔、防灾防损等服务;辖内含各类分支机构 21 家,做到了唐山市区域全覆盖,业务规模在全市财产保险主体中排名第四位。以服务社会为已任,以市场需求为导向,以做专业型、服务型公司为目标,公司进入唐山地区十五年来,经营规模稳步扩大,累计收取保费39.98 亿元,累计交纳税金 5.14 亿元。

自建司之日起,唐山中心支公司即主动承担国有公司的 社会职责,分担社会的风险、关注社会弱势人群,在日益彰 显公司实力的同时,以诚信的服务和良好的品牌形象赢得了 社会认可。

公司自 2005 年起连年捐助迁西逸夫小学贫困生; 2007 年起成立了"唐山市中华助学基金",用于资助家庭贫困而 品学兼优的大学生;设立实习就业基地,为唐山市高校学生 提供学习实践的平台。2008 年南方冰雪灾害,5 月四川汶川 地震,2010 年 4 月玉树地震,2013 年四川雅安地震,公司上 下爱心涌动,均第一时间自发踊跃为灾区捐款累计数十万元。

2013 年荣获河北质监局颁发的"2012 年河北省服务质

量奖"。

2014年在河北日报社、河北省保险行业协会举办的2014年河北省首届网友最满意保险基层公司暨最美保险人中荣获"网友最满意保险基层公司"。

2014年11月1日起,按照中华财险河北分公司及唐山市保险行业协会的安排,唐山中支及辖下各机构在机构所在地开展"'新国十条'走近百姓"进社区活动,结合中华财险实际宣传"新国十条"对百姓生活的影响和意义,并开展保险常识及保险价值理念普及等宣传活动,收到市民良好反馈。

2014年11月24至26日,为进一步增强唐山市民的交通安全意识,积极配合全市开展的"学雷锋文明创建"志愿服务工作,营造文明、和谐的交通环境。唐山中支组织员工参加了"文明交通志愿者服务"活动。

2015年5月12日,中华财险唐山中支向云南茅坪小学 捐助衣物、书籍、文具等用品,希望孩子们能健康的成长, 捐助的书籍能开拓孩子的视野,丰富他们的内心,更希望他 们能好好学习,学会感恩,将来为社会的发展做出贡献。

2015年7月21日,由中华财险唐山中支联合市文明办、 唐山市保监分局、唐山广播电视台共同举办的"大爱唐山•寻 找'唐山好司机'"评选活动在南湖紫天鹅庄多功能厅正式 启动。该评选活动旨在传播唐山好司机谦恭有礼、文明行车 的交通理念, 弘扬全社会遵纪守法、助人为乐的时代旋律。 同时, 用"唐山好司机"的模范作用引导市民的行为; 用"唐 山好司机"的高尚情操提升市民的品质; 用"唐山好司机" 的真实故事感染市民的心灵。

2015年12月29日,中华财险唐山中支员工获得河北省保险行业协会颁发的"河北省保险业第六届保险明星"。

2016年4月,我司根据上级公司要求开展了"关爱贫困 儿童 中华与你同行"爱心捐献公益活动,唐山中支通过下发 文件和倡议书的方式号召全体员工捐献 1 本书、1 件衣服和 10 元钱来帮助贫困地区的儿童。

2016年6月,唐山中支组织"关爱贫困儿童 中华与你同行"活动共收集了儿童衣服336件,成人衣服527件,共筹集捐款5206元,书籍602本,并从中选取了598本适合儿童阅读的书籍进行了捐赠。

2016 年 6 月,由唐山市金融工作办公室主办的京津冀 (唐山)金融博览会在唐山市会展中心南馆盛大开幕,我司应邀参加了此次活动。在此次展览会上主要向消费者展示了公司的发展历程、合作单位、机构分布、经营险种以及公司参加的典型理赔事件等。此外,唐山中支还在展览会上准备了三款财险产品进行了销售。

2017年6月19日,唐山多地遭受雷雨伴有短时大风、 冰雹等强对流天气。19日至20日,唐山中支就接到报案99 起,针对此次冰雹及强降水造成的灾害,唐山中支立即启动了灾害应急预案,调动全体查勘人员,随时准备奔赴现场。唐山中支一直坚持服务先行、客户至上的原则,查勘理赔确保服务无盲点、服务无盲区。为了进一步提高理赔效率、提升服务水平,唐山中支开辟绿色通道,免去了繁琐的理赔手续,为客户快速查勘、快速理赔,保证24小时全天侯为我公司客户提供优质服务。

2018年1月22日,唐山市迎来入冬以来的首场降雪,降雪导致大部分路面湿滑,道路交通事故频发,唐山中支立即启动了紧急预案。在保证人员安全的前提下克服困难,安排查勘人员以最快的速度对所有出险案件进行现场查勘。中华财险唐山中支面对紧急情况快速反应、沉着应对,把每一次恶劣天气当做检验"理赔铁军"的良机,充分彰显了公司良好的服务形象,赢得了更多客户的信赖。

2018年7月12日,中华联合财产保险股份有限公司滦南支公司经理赵玲带领员工与滦南县机关事务管理局联合共同开展了立档建卡贫困户"助力扶贫"活动。

2018年12月5日-12月9日,为弘扬射艺文化,传承中华文明,"2018年全国室内射箭锦标赛"在唐山南湖国际会展中心开赛,唐山中支积极响应号召,大力推广射箭文化,为射箭锦标赛助力,为大赛的顺利举办保驾护航,送去一份专业的保险保障。

2019年4月12日,中华财险滦县支公司收到了中共滦州市委政法委员会下发的表彰通报,荣获2018年度滦州市平安建设"先进单位"荣誉称号。

2018 年、2019 年连续两年荣获中华财险党委授予"先进基层党组织""先进基层公司"。

2019年7月17日,中华财险滦南支公司开展了"助力脱贫攻坚"活动,"用真心、带真情、真扶贫"为老百姓奉献一份爱心。滦南支公司为帮扶对象送去生活必须品及慰问金,还为每个家庭赠送了总保额为262万的家庭财产和家庭成员意外伤害保险,为贫困人员送去一份关怀、一份保障。

2019年10月,我司第一个村级交通劝导站—彩亭桥交通劝导站建成。中华财险唐山中支将依托交通劝导站的保险服务职能和公安交管部门辅助职能,全面拓展和深化"警保联动",拓宽保险服务领域,为更多的交通参与者提供便捷、高效的保险和交通管理服务。

2020 年 5 月, 唐山中支受邀参加警保合作劝导站建设 联席会, 我司参照《2020 年警保合作劝导站建设明细表》齐 抓共管, 建立长效机制, 确保各个警保合作劝导站有效运转。

2020年,中华财险唐山中支奋力拼搏,共克时艰,荣获中华财险总公司颁发的"经营20强中支奖"。

中华财险唐山中支一直以来热心公益活动,助力脱贫攻 坚更是冲在前面,多次捐助贫困学子及受灾群众,其中 2020 年7月为承德市围场县第二小学捐款7160元,8月为贫困学 子捐赠价值2400元学习用品。在疫情期间为支援武汉和唐 山防疫工作的家属捐赠物品及保险,2020年2月组织献血活 动,彰显使命与担当。为医护人员免费提供扩展新型肺炎感 染保险责任,并为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款捐物共计 7.04万元,以实际行动彰显了责任与担当。

站在新的历史起点,唐山中心支公司将以市场为导向,以客户为中心,以改革创新为驱动,着力深化转型升级,推进卓越发展,全面优化服务;着力把公司打造成结构完善、机制科学、效益良好、服务到位的现代金融保险企业;不断开创"339"新局面,为全面建设社会主义小康社会提供更加优质的保险保障服务,为唐山市经济建设,为唐山市百姓提供更为优质的保险产品和满意的服务,为构建和谐唐山做出贡献。